



Тростыне истины

Молодежная газета МБОУ «Гимназия №19» города Кургана

№12(112) май, 2022

Пионер – всем ребятам пример!

С веселой, дружной пионерской речевкой 20 мая выступили участники театрального кружка "Отражение" и показали интересную программу, посвященную 100-летию Всесоюзной пионерской организации. Кружковцы рассказали о деятельности пионерского движения в разные годы. Зрители посмотрели презентацию об истории пионерии, увидели основные атрибуты и прослушали записи пионерских песен, пионерской клятвы, фрагменты радиопрограммы "Пионерская зорька". Но главная сверхзадача для артистов – донести до слушателей, что пионеры всегда были увлечены полезными, и добрыми делами - "Пионер – всем ребятам пример". И в качестве доказательства участники кружка представили инсценировку о доброте с учащимися 2Б класса. Это патриотическое мероприятие показало ребятам, как надо делать добро, любить свою Родину и дорожить её историей.



Сайт МБОУ «Гимназия № 19»

<https://gimn19.kurg.eduru.ru>

На финишной прямой.



Лето уже вот-вот постучит в двери, а это значит, что совсем скоро наши одиннадцатиклассники покинут гимназию и, как птенцы, вылетят из «родительского» гнезда со знаниями и навыками, необходимыми для поступления в университет. Какие чувства испытывают выпускники по этому поводу? Как проходят репетиции последнего звонка? Какие они советы могут дать одноклассникам и нынешним десятиклассникам? Всё это и многое другое мы узнаем от них самих!

- Я не понаслышке знаю, какими рутинными, шумными и, конечно же, весёлыми могут быть репетиции одного из самых важных мероприятий каждого выпускника – последнего звонка. Что думаешь о них ты, Саша?

- Я могу сказать, что подготовка к нему проходит довольно хорошо. Конечно, все ещё не так идеально, но я думаю, мы сможем это поправить к 21 мая.

- Какие чувства испытываешь перед выпуском? Появился ли мандраж?

- Если честно, то каких-то осо-

бенных чувств по поводу выпуска нет пока. Время пролетело так быстро, я и не заметила. Кажется, экзамены, выпускной так далеко, а они вот уже совсем скоро. Максимально странное чувство.

(Александра Шлегель, 11А)

- А ты, Артём, осознаёшь, что уже скоро придётся покинуть родную школу?

- На самом деле, мне не верится, что уже позади 11 лет. Взлёты и падения, первая двойка и пятёрка, столько воспоминаний, больше хороших.

- Да... Светлых воспоминаний у нас останется много. Улыбки преподавателей и сонные лица учеников... Что бы ты пожелал учителям и нынешним десятиклассникам?

- Преподавателям я хочу пожелать спокойствия и терпения. Будущим выпускникам советую ответственно подойти к подготовке к ЕГЭ, ведь от этого экзамена зависит их будущее.

(Фёдоров Артём, 11А)

- Катя, а что бы ты посоветовала десятиклассникам?

- Я бы пожелала им любить себя и относиться к себе, как к самому дорогому, что они имеют. Вы у себя одни, и жизнь у вас тоже одна, поэтому ее следует провести в гармонии с собой, своим телом, чувствами. А еще старайтесь относиться ко всем ситуациям проще и с позитивом и не тратьте время на прокручивание негативных моментов. Вы их не измените, так есть ли смысл на этом закликиваться?

- Замечательные слова! А что ты можешь сказать о своём, безусловно, светлом будущем?

- Я, естественно, стараюсь смотреть в будущее с оптимизмом, особенно сейчас. На протяжении всего года я прикладывала огромные усилия для того, чтобы поступить туда, куда хочу, и, надеюсь, это приведет меня к поставленной цели и хорошему результату. Другие варианты я, честно сказать, даже не рассматриваю, верю в свои силы.

(Токарева Екатерина, 11Б)

- Конечно, главное – верить и продолжать трудиться! Александр, каким видишь своё будущее ты? Оправдываются ли твои детские ожидания?

- Я вижу себя в будущем сценаристом в какой-нибудь игровой студии. Или писателем. В крайнем случае, журналистом. В детстве я часто думал, что моя профессия будет связана с творчеством, самовыражением. Сейчас - то же самое, просто мысли обрели более чёткую форму, что ли.

- Мне остаётся только пожелать тебе удачи и посоветовать всегда следовать своему сердцу. А какие советы своим одноклассникам хочешь дать ты?

- Не переставайте пробовать новое, стремитесь нащупать различные грани своей личности.

(Александр Ближенский, 11Б)

Это были наши выпускники – умные, креативные, творческие и уже такие взрослые. Пожелаем им отлично сдать экзамены и найти свой путь в жизни.

И помните: в самые трудные минуты вы всегда можете обратиться к своим одноклассникам и учителям. А сейчас... Ни пуха ни пера!

Корреспондент: Косыгина Екатерина.



Хочешь стать инженером, строителем? – Будь им!

Экскурсии на предприятия с учащимися 9 классов были проведены в апреле 2022 года группами по 15 человек, всего 105 гимназистов. Возраст учащихся – 15-16 лет. Посетили 4 предприятия: с целью ознакомления учащихся с производством, профессиями трудящихся, условиями труда, традициями коллектива, уровнем образования работников в коллективе, производственными связями по поставкам сырья и готовой продукции.



ОАО «КМЗ»

Градообразующее предприятие, по площади огромное, впечатлило не только организацией труда в цехах, но и размерами. Экскурсантов от цеха до цеха доставляли на автобусах. Предприятие входит в состав «Ростех», производит современное вооружение, в частности БМП разных модификаций, поставляет продукцию в 30 стран мира. Кроме того, предприятие производит около 50 видов продукции для населения. История предприятия показана в музее при заводе.

ЗАО «Стальмост»

Как и на КМЗ, имеет свой музей. Первый директор – Парышев Николай Васильевич. Предприятие относительно молодое, но тоже значимое в экономике не только Кургана, но и всей страны. Производит конструкции из металла для разнообразных потребителей России и за рубежом. Это оборудование для гидросооружений, спортивных стадионов, буровых машин. В коллективе 2000 человек, из них 1600 сварщики, сборщики, остальные – технологи, инженеры-конструкторы, служащие. Образование работающих на заводе соответствует их должностям. Специальностей для девушек немного: специа-

листы отдела контроля, химической лаборатории. Предприятие – спонсор хоккейной команды высшей лиги «Зауралье». В Кургане предприятие построило для молодежи Ледовый дворец, имеет свой гимн. Много внимания уделяет культурно-социальной сфере. Проводятся конкурсы художественной самодельности, коллективные праздники на базе парка завода. 28 мая, в День сварщика, проходит праздник с угощениями для всего коллектива и членов семей.

ОАО «Курганский завод комплексных технологий»

На заводе комплексных технологий познакомились с производством мини-электрогенераторов на угольном топливе размером 3.5*12м. Эти генераторы производят для труднодоступных районов, где нет других поставщиков электроэнергии. При сжигании дизельного топлива производится электрический ток.

ОАО «Завод нефтегазового оборудования»

Завод нефтегазового оборудования впечатлил необыкновенной продукцией и технологиями производства. Санкции почти не повлияли: поставку двигателей из Европы заменили на поставку таких же из Турции. Предприятие молодое, создано в 2015 году. Состав коллектива – сварщики, сборщики, в основном мужской состав. Для женской половины тоже есть места технологов, инженеров. Текучести кадров нет. Вакансий немного.



По итогам экскурсии проведен конкурс творческих работ на тему «Профессия 21 века»

Корреспондент Дьячкова Ангелина

Интернет! Он нам друг?

В последнее время всё большее значение в нашей жизни приобретают сферы виртуальных услуг и интернет-ресурсы. Каждый из нас безусловно знаком с телефоном или компьютером, но многие ли задумывались над той ответственностью, которая легла на наши плечи с появлением новых технологий? Задача данной статьи – показать последствия, к которым может привести неосторожное пользование самым обширным источником знаний – интернетом.

В самой конституции РФ насчитывается несколько десятков законов, которые ограничивают и защищают обычных пользователей от вредоносных сайтов, файлов и ссылок, которыми так и хочется заразить свой компьютер. Рассмотрим часто нарушаемые законы;

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ЭКСТРЕМИСТСКИХ



МАТЕРИАЛОВ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

С целью противодействия таким негативным явлениям, как экстремизм, ксенофобия, проявление нетерпимости разного толка, расовой, национальной или религиозной розни, связанной с насилием или призывами к насилию, был издан Федеральный закон № 114-ФЗ от 25 июля 2002 г. «О противодействии экстремистской деятельности», который определил, что на территории России запрещается издание и распространение печатных, аудиовизуальных и иных материалов, содержащих признаки экстремистской деятельности. В статье 12 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» устанавливается прямой запрет на использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности. Незаконная информация экстремистского толка преследуется правоохранительными органами и в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования (Интернете), даже если носителя информации сложно обнаружить или по каким-то причинам он не может быть представлен в материальной форме (диск, накопитель, дискета и т.д.) следствию или суду. В основном это сайты,

где возбуждаются вражда и ненависть к представителям других народов, содержатся призывы к осуществлению экстремистской деятельности, предложения об услугах киллеров, информация по приготовлению взрывчатых веществ. Лица, виновные в незаконном изготовлении, распространении и хранении в целях дальнейшего распространения экстремистских материалов, привлекаются к административной либо уголовной ответственности. Это один из немногих законов российского правительства, который всегда карается законом.

ПРОПАГАНДА, НЕЗАКОННАЯ РЕКЛАМА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ

В силу п. 1 статьи 6.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях пропаганда либо незаконная реклама наркотических средств, психотропных веществ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления; на юридических лиц – от миллиона рублей с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления, либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления. В соответствии с подп. «б» п. 2 статьи 228.1 Уголовного кодекса РФ сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть Интернет), – наказывается лишением свободы на срок от пяти до двенадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

КЛЕВЕТА В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Сведения признаются порочащими честь, достоинство или деловую репутацию, если они не соответствуют действительности, причем бремя доказывания лежит на субъекте, их распространяющем, в соответствии с п. 1 ст. 152 ГК РФ. Порочащими являются сведения, содержащие утверждения о нарушении субъектом или организацией действующего законодательства или моральных принципов (о совершении нечестного поступка, неправильном поведении в трудовом коллективе, быту) и другие утверждения, порочащие производственно-хозяйственную и общественную деятельность, деловую репутацию, умаляющие честь и достоинство. К распространению сведений, порочащих честь и достоинство граждан или деловую репутацию граждан и юридических лиц, Пленум Верховного Суда РФ относит в том числе и распространение в сети Интернет. В соответствии со ст. 151 и 152 ГК РФ истец в суде может требовать: 1. пресечения дальнейшего распространения информации в Сети, а также ее опровержение тем же способом, которым она была распространена; 2. имущественной ответственности ответчика (компенсация морального вреда, возмещение убытков). В соответствии с ч. 2 ст. 128.1. УК РФ клевета, содержащаяся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года либо обязательными работами на срок до двухсот сорока часов.

МОШЕННИЧЕСТВО, СВЯЗАННОЕ С БЛОКИРОВАНИЕМ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ КОМПЬЮТЕРОВ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

В настоящее время достаточно распространенными являются случаи мошенничества, в основе которого лежит использование вредоносных программ

с целью блокирования программного обеспечения компьютеров пользователей сети Интернет. С правовой позиции описанные деяния необходимо квали-



фицировать по ст. 272 УК РФ – «неправомерный доступ к компьютерной информации», по ст. 273 УК РФ – «создание, использование и распространение вредоносных компьютерных программ», а в случаях когда, указанное правонарушение повлекло за собой хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество, – по ст. 159.6 УК РФ «Мошенничество в сфере компьютерной информации».

ХИЩЕНИЯ, СОВЕРШАЕМЫЕ С ПОМОЩЬЮ СЕТИ ИНТЕРНЕТ И КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ

Цель финансовых преступлений, совершаемых в компьютерной сети, – получение незаконной выгоды с помощью компьютерных технологий. В зависимости от специфики совершения такие деяния квалифицируются по ст. 158 УК РФ – «Кража», по ст. 183 УК РФ – «Незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну», по ст. 187 УК РФ – «Неправомерный оборот средств платежей» и по ст. 272 УК РФ – «неправомерный доступ к компьютерной информации».

НАРУШЕНИЕ АВТОРСКИХ ПРАВ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Творческое произведение, зафиксированное в цифровой форме, признается объектом авторского права. Данное правило означает, что порядок использования произведения в Интернете (даже если такое произведение, кроме как в Интернете, больше нигде не существует) является точно таким же, как и в случае использования любого произведения в реальном мире, а не в виртуальном. За нарушение авторских и смежных прав, а также изобретательских и патентных прав на информационный объект (произведение), размещенный и распространяемый в сети Интернет, законодательством предусматриваются гражданско-правовая (пресечение противоправных действий, прекращение деятельности юридического лица или индивидуального предпринимателя, возмещение вреда в натуре, возмещение причиненных убытков, компенсация, арест и уничтожение контрафактных материалов без компенсации, уничтожение оборудования за счет нарушителя – ст. 12, 1082, 1302, 1252 ГК РФ; компенсация морального вреда – ст. 151 ГК РФ), административная (административный штраф, конфискация орудия или предмета правонарушения – ст. 7.12 КоАП РФ) и уголовная (штраф, арест, лишение свободы – ст. 146, 147 УК РФ) ответственность. Кроме того, следует помнить, что программы, книги, музыку, которые пользователь ищет в Интернете с поисковым запросом «скачать бесплатно», могут содержать вирусы и подписки на контентные сервисы. Итак, вот мы и рассмотрели самые частые нарушения законов о пользовании интернетом, но на этом их список не ограничен. Стоит ли говорить о том, что в современной ситуации между двумя государствами, Россия ввела ещё один дополнительный закон для пользователей интернета.

ЗАКОН О ФЕЙКАХ

Законопроектом вносились поправки в Уголовный кодекс РФ, который был дополнен статьёй 207.3 «Публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооружённых сил Российской Федерации». В ней вносилась уголовная ответственность за распространение заведомо ложной информации о действиях Вооружённых сил РФ, максимальное наказание по статье — 15 лет лишения свободы. Также появилась статья 280.3 УК РФ, устанавливающая ответственность за дискредитацию ВС РФ, и статья 284.2 УК РФ, в которой установ-

ливалась ответственность в виде лишения свободы на срок до трех лет за призывы гражданином России к введению санкций против России, граждан России или российских юридических лиц.

А также в начале 21 года был введён закон об исполь-



зовании нецензурной лексики в интернете.

ЗАКОН О НЕЦЕНЗУРНЫХ ВЫРАЖЕНИЯХ

Итак, с 1 февраля 2021 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации». Данные поправки как-то сразу окрестили «законом о запрете мата», хотя изменения подразумевают не только запрет на нецензурные выражения в Сети, но и запреты к публичным призывам к осуществлению террористической деятельности, запреты на распространение материалов, пропагандирующих порнографию, культ насилия и жестокости, запреты на размещение информации, которая порочит честь и достоинство граждан по определенным признакам (пол, раса, национальная принадлежность, отношение к религии, политические взгляды и т.п.). За это штрафуют, причем на весьма приличные суммы. Размеры штрафов варьируются от 5 000 рублей до 8 000 000 рублей.

Надеюсь, что вы будете соблюдать эти законы и не попадёте впросак из-за неграмотности и неосторожности.

Корреспондент Козлов Савелий

Защитники границы.

Многие мальчишки мечтают стать военными. Среди моих одноклассников есть те, кто уже определился не только с выбором профессии—стать военнотружущим, но и знает, в каких родах войск они будут служить. И так, кто же такие пограничники?

Прежде всего, пограничные войска – это государственная организация, орган, предназначенный для охраны и обороны внешних границ государства на суше или воде, для поддержания соответствующего режима в пограничной зоне и для пропуска через государственную границу лиц, транспортных средств, грузов, товаров и животных в пунктах пропуска в целях предотвращения актов незаконного вмешательства. В данной статье мы поговорим в принципе о службе в войсках пограничной охраны, о нашем ФСБ России по Курганской и Тюменской областям, о том, чем занимаются пограничники, какие учебные заведения необходимо закончить, чтобы им стать, и качествах, которые необходимы для этой профессии.

Так что же конкретно охраняют пограничники?

Их главные цели – не допустить прохождения через границу и следить за соблюдением режима. Под защитой в нашем государстве находится все: от российской части вод пограничных рек и

озёр до санаторно-курортных зон. В нашем регионе пограничные органы представлены Пограничным управлением ФСБ России по Курганской и Тюменской областям. Протяжённость охраняемого участка государственной границы (сухопутного, речного, озёрного) с Республикой Казахстан составляет 754.8 км. Всего на этом участке установлено 964 пограничных знака. 20 декабря 2022 года воинская часть отметила своё 100-летие.

Какова задача?

Задача пограничников – бороться с преступностью, международным терроризмом, расхищением природных и биологических ресурсов, незаконной миграцией.

Действительно ли пограничником

способен быть только человек?

Как только мы слышим такое твердое, уверенное слово «пограничник», то, думаю, сразу представляем ответственного и дисциплинированного человека в

фуражке, камуфляже и черных сапогах. Но, на самом деле, хорошим и преданным военным может быть и животное. Самые незаменимые из них – это собаки. Да, дорогие современные приборы способны уловить «запах» взрывчатки, но обнаружить и поймать нарушителя (или контрабанду человек) можно только с помощью собаки. Чаще всего пограничники используют овчарок. Их проще дисциплинировать (срок составляет около 4 месяцев), у них лучше нюх, они неприхотливы, хорошо переносят жару и холод. Основные задачи собак – обнаружение, преследование и задержание.





Какими же качествами должен обладать человек этой профессии?

Данная профессия, в первую очередь, требует честности, добросовестности и любви к Родине. Также необходима внимательность, рассудительность, вежливость и стрессоустойчивость. Ну и, конечно, не менее важным является твердое знание нормативно-правовой базы. Ведь пограничники часто сталкиваются с людьми, которые начинают активно отстаивать свои права, даже не имея о них понятия. Думаю, что после цитирования Федерального закона человек действительно может успокоиться и понять, что рядом с ним стоит знающая своё дело личность. Кроме моральных качеств, естественно, нужна и хорошая физическая подготовка. Учебные заведения проводят тщательный отбор среди желающих стать пограничником, поэтому придется немало потрудиться, чтобы соответствовать требованиям.

Куда необходимо поступить молодым

людям, чтобы освоить данную профессию?

В нашей стране имеются следующие образовательные организации, осуществляющие подготовку кадров для пограничных органов:

Курганский пограничный институт ФСБ России (г. Курган);

Московский пограничный институт ФСБ России (г. Москва);

Голицынский пограничный институт ФСБ России (Московская область, г. Голицыно);

Калининградский пограничный институт ФСБ России (г. Калининград);

Хабаровский пограничный институт ФСБ России (г. Хабаровск).

Интересный факт.

Пограничное управление ФСБ России по Курганской и Тюменской областям – правопреемник Батумского пограничного отряда, который ведет свою историю от прославленной 11-й Краснознаменной кавказской армии.

Вывод.

Военнослужащий в войсках пограничной охраны – профессия уважаемая, ответственная и сложная. Умение быстро принимать решения, работать в команде, быть дисциплинированным, управлять всеми видами военного транспорта, стрелять, безошибочно использовать специальную технику и владеть иностранным языком даётся очень тяжело. Но не в этом отличительная черта военных. Самым главным является то, что их всех объединяет искренняя и верная любовь к своей Родине, ведь пограничник, как и любой другой военный, прежде всего, патриот своей страны.

Как военные отмечают День Победы?

9 мая – это святой, очень важный праздник для пограничника. Они первыми встретили врага и дали отпор, первыми погибли в июне 1941 года при нападении фашистской Германии. Поэтому в этот день пограничники активно принимают участие в парадах, шествиях «Бессмертного полка».

В этом же месяце, 28 мая все пограничники страны будут отмечать свой профессиональный праздник – День пограничника.

КОРРЕСПОНДЕНТ МОРМЫШЕВА АЛЕКСАНДРА

«ЮИДД» в нашей школе!



Отряд юных инспекторов движения – это творческое объединение школьников, которые помогают инспекторам ГИБДД в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди учащихся. ЮИДовскому отряду нашей гимназии исполнилось 2020 году. - 20 лет! В 2019 году мы побывали в ВЦ "Океан".

с 2019 года юные инспектора (учащиеся 5-б классов) придумали себе название отряда "Патруль безопасности" и приняли участие в проведении классных часов, организации различных мероприятий в гимназии среди учащихся по профилактики БДД. Участники отряда "ЮИД" проводили беседы, викторины для учащихся начальных классов и групп продленного дня, демонстрировали свои знания о правилах дорожного движения для пешеходов и любителей двух колесного транспортного средства. Дети вместе с юными инспекторами повторяли основы безопасного поведения в дорожной среде: что такое "дорожные ловушки", чем опасны въезды и выезды из дворов, как правильно пересекать проезжую часть по пешеходному переходу, вспомнили, как должен вести себя пешеход, пассажир.

Кроме этого, ЮИД отряд ежегодно участвует в городских мероприятиях, всероссийских акциях по правилам дорожного движения: участие во всероссийском челенже, выступление на радио, телевидении, сотрудничество с ГИБДД (отдел по пропаганды БДД профилактике). В этом году был создан младший юидовский отряд.

Ежегодно юидовцы участвуют в городском смотре - конкурсе "Безопасность на дорогах - наше общее дело", и всегда получают призовые места. В этом году младший ЮИД отряд заняли 1 место среди 19 ОУ.

Каждый год участвуем в городском командном конкурсе "Безопасное колесо", в этом году заняли 3 место, среди 36 ОУ. 1 участника из команды (уч-ся 5 е класса Никита Просе-

ков) пригласили на Областной конкурс "Безопасное колесо", где он занял -1 место. Также юидовцы участвуют областных олимпиадах по ПДД, в этом году 2 победителя (Романов Илья - 6В кл, Хиценко Леся 5 а кл.) получили денежные награды.

В прошлом учебном году удалось создать родительский Патруль. Активисты-родители вместе со своими детьми и при поддержке инспекторов ГИБДД (1 раз в четверть) с удовольствием выходят на улицы, проводят профилактические беседы с пешеходами. Актуальность обеспечения безопасности дорожного движения растет, и это объясняется увеличением количества автомобилей на дорогах. Безопасное поведение детей на дорогах – важнейшая задача взрослых: родителей, педагогов, водителей, прохожих, сотрудников ГИБДД.

Работу ребята юидовского отряда "Патруль безопасности" будут продолжать вести, и в следующем году. А в настоящее время перед летними каникулами старшие и младшие юидовцы проводят профилактические беседы по БДД и веселые физминутки на переменах среди учащихся начальных классов. Профилактические мероприятия в виде бесед с детьми и взрослыми направлены на то, чтобы как можно больше людей помнили о безопасности дорожного движения.

ЮИД- - это игра,

ЮИД- это работа,

ЮИД- это обдумывание забота!



Корреспондент Петров Матвей

Главный редактор: Косыгина Екатерина
Руководитель проекта: Валентина Васильевна Давыдова
Верстка: Матвей Петров, Шумилов Андрей

Корреспонденты: Екатерина Косыгина, Дьячкова Ангелина, Варвара Кулаженкова, Александра Мормышева, Савелий Козлов,

Периодичность выпуска газеты: раз в месяц
Печать: «Дом печати» Тираж: 100 экземпляров
Контактный e-mail: prostye-istiny19@yandex.ru